香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Tianjin Tianbao Energy Co., Ltd.* 天津天保能源股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1671)

內幕消息 就一家附屬公司的潛在增資進行公開招標

一家附屬公司的潛在增資

天津天保能源股份有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)宣佈,本公司非全資控股附屬公司天津天保臨港熱電有限公司(「臨港熱電」)擬通過於天津產權交易中心公開招標(「公開招標」)的方式進行外部投資者增資,投資額不低於人民幣40.8240百萬元,本公司亦將向臨港熱電增資,投資額不低於人民幣9.1646百萬元(「增資」)。於增資完成後,本公司將持有臨港熱電45.0%的股權,並繼續對其董事會行使控制權。因此,臨港熱電的財務業績將繼續併入本公司財務報表,並繼續作為本公司非全資控股附屬公司。

有關增資的公開招標詳情,包括潛在外部投標者的資格條件、增資條件、中標者的遴選標準等,已於2021年12月28日於天津產權交易中心網站www.tpre.cn上發佈。公開招標將於2021年12月29日開始並於2022年2月28日結束(「**投標期**」),期間有意者可通過天津產權交易中心申請在公開招標中投標。公開招標乃根據天津產權交易中心企業增資業務有關規則執行。

本公司及臨港熱電的資料

本公司是一家於2017年2月28日在中華人民共和國(「中國」) 註冊成立的股份有限公司,其H股在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」) 主板上市(股份代號:1671)。本公司主要承擔為天津港保税區海港區域的電力、熱力等能源供應及服務保障工作,以及天津港保税區臨港區域糧油產業區的熱力供應及服務保障工作。本公司是天津市首家在聯交所主板上市從事熱電聯產蒸汽,連同電力、供熱、供冷的國有能源運營商。

臨港熱電是一家於2009年5月8日在中國成立的有限公司,於本公告日期,臨港熱電由本公司擁有51%權益及天津港保税區環境投資發展集團有限公司擁有49%權益。其於天津港保税區臨港區域糧油產業區承擔生產並供應企業生產用蒸汽業務。

上市規則的涵義

經計及增資的估計投資額,有關增資的最高適用百分比率(定義見聯交所證券上市規則(「上市規則」)第14.07條)預期將超過25%但低於100%。因此,增資(如落實)可能構成本公司的視作出售事項及主要交易,並可能須遵守上市規則第14章項下的申報、公告、通函及股東批准規定。董事會謹此強調,於本公告日期,本公司並無就增資訂立具約束力的協議。

本公告乃本公司根據上市規則第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例(「證券及期貨條例」)第XIVA部下之內幕消息條文作出。本公司將根據上市規則及/或證券及期貨條例第XIVA部適時就有關交易進展作出進一步公告。

本公司股東及/或潛在投資者務請注意,公開招標的成功及增資的進行受限於若干因素,包括但不限於有意競買者參與公開招標的程度、有意競買者的出價、增資協議的磋商和落實,以及取得所需的中國有關政府及監管機構批准,因此,增資未必可落實。由此,本公司股東及/或潛在投資者買賣本公司證券時務必謹慎。

承董事會命 天津天保能源股份有限公司 董事長 周善忠

中華人民共和國,天津,2021年12月28日

於本公告日期,董事會包括執行董事周善忠先生、毛永明先生及邢城先生;非執行董事王小潼先生及董光沛女士;獨立非執行董事陳維端先生、韓曉平先生及楊瑩女士。

* 僅供識別